
Regulator grip handleiding 

 

Manual version 1.1 – 2022  - Protected under Copyright © - All rights exclusively to Creeper concepts - No Use without permission 

 

Wat zit er in de doos 

 

A. Achterkant 

B. voorkant 

C. Deksel batterijvak 

D. Gearbox adapter 

E.  6x m3 moeren (1 zit al in de voorkant 

gelijmd) 

F.  Imbus sleutel HEX 2 

G. Imbus sleutel HEX 2.5 

H. 4x m3x30 schroef 

I. 2x m3x16 schroef 

J. 4x m3x10 schroef 

K. 1x m3x6 schroef 

L. 1/8 male nipple adapter  

 

 

Stap 1 

 

 

Installeer de 1/8 male nipple adapter (L) 

in de regulator 

 

 

 

Stap 2 

 

Plaats de gearbox adapter (D) op de 

gearbox en plaats de 4 m3x10 

schroeven (K) in de daarvoor bestemde 

gaten en draai de schroeven vast 

 

 



Regulator grip handleiding 

 

Manual version 1.1 – 2022  - Protected under Copyright © - All rights exclusively to Creeper concepts - No Use without permission 

 

 

 

Stap 3 

 

 

Plaats de achterkant (A) 

 

 

Stap 4 

 

Snijd 6mm macroline gelijk met het compartiment van de regulator 

! Let op dat je niet teveel weg snijd! 

 

Stap 5 

 

 

 

Plaats de macroline in de regulator 

en plaats hem in de houder 

 

 



Regulator grip handleiding 

 

Manual version 1.1 – 2022  - Protected under Copyright © - All rights exclusively to Creeper concepts - No Use without permission 

 

 

 

Stap 6 

 

 

Plaats de voorkant (B) 

 

 

Stap 7 

 

 

Plaats 4 m3 moeren (E) in de achterkant en  

draai de voorkant vast met de m3x30 schroeven 

(H) 

 

 

Stap 8 

 

Plaats 2 m3 moeren (E) in de achterkant en 

draai de voorkant vast met de m3x16 schroeven 

(I) 

 

 

Stap 9 

 

 

Bevestig de FCU en plaats hem in het batterij vak 

 

 

 

 

 



Regulator grip handleiding 

 

Manual version 1.1 – 2022  - Protected under Copyright © - All rights exclusively to Creeper concepts - No Use without permission 

 

 

Stap 10 

 

 

Bevestig de batterij en plaats deze in het 

batterij vak 

 

 

 

Stap 11 

 

 

Steek de kabels in het batterij vak 

 

 

 

Stap 12 

 

 

Schroef de m3x6 (J) in het resterende gat om 

het deksel van het batterij vak te sluiten (C) 

 

 

Stap 13 

 

Klaar, geniet van je spel! 


